

中国有色金属学会

贺词

值此“Lw2007 铝型材技术(国际)论坛暨展示”召开之际，中国有色金属学会秘书处谨致以热烈的祝贺！

我国已经是世界上的铝型材大国，目前正朝着世界铝型材强国奋进！广东是我国铝加工大省，具有强大的产业集聚优势。铝型材技术论坛是技术专家精英聚会的场所，是供本行业及相关行业的专家学者、企业家、工程技术及管理人员总结和发表科技研究与技术创新成果，是开展老中青科技人员交流研讨、切磋技艺的平台，同时也是生产与采购、供需双方直接见面寻求合作的机会。让我们大家齐力为提升铝材行业技术水平和发展能力，为建设资源节约型、环境友好型的铝加工行业而努力奋斗！

“Lw2007 铝型材技术(国际)论坛暨展示”是继第一、二届成功召开以后的第三届，征得论文及摘要创历史新高，达 239 篇，入集 209 篇；注册人数 436 人；展位 72 个。显示了该论坛的顽强的生命力和巨大的吸引力，其效果及作用为该领域所公认。这是广东省有色金属学会加工学术委员会和 Lw 铝业加工技术咨询信息服务中心的同志们不辞劳苦、兢兢业业、精益求精的结果。它已经成为铝加工领域论坛的一大品牌和一个耀眼的亮点。

在这里首先感谢组织者的精心策划与忘我工作；第二感谢与会者长途跋涉和积极支持。中国有色金属学会与广东省有色金属学会一向互相支持、积极合作，愿今后在构建技术创新型企业，为促进铝加工业可持续发展方面做出更大的贡献！

最后预祝“Lw2007 铝型材技术(国际)论坛暨展示”圆满成功！

